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За Републику Српску најважније да следи политику Србије  према питању Косова и то
ће чинити и даље, изјавио премијер РС Милорад  Додик. РС подржава одлуку
Скупштине Србије поводом мишљења Међународног  суда правде у Хагу о проглашењу
независности Косова.

  

Премијер Републике Српске Милорад Додик изјавио је да подржава одлуку  Скупштине
Србије поводом мишљења Међународног суда правде у Хагу о  проглашењу
независности Косова.

    

"РС ће следити политику Србије према Косову", рекао је Додик.

    

Додик  је после консултативног састанка са председницима неколико политичких 
партија из РС рекао да ће Влада РС, у што скорије време, формирати  експертски тим, у
којем ће бити страни и домаћи стручњаци за међународно  право. Они ће "дати
студиозну оцену мишљења Међународног суда правде".

  

Консултативном  састанку који је сазвао Додик, присуствовали су председници 
Демократског народног савеза (ДНС) Марко Павић, Социјалистичке партије  РС (СП РС)
Петар Ђокић и и Савеза за демократску Српску (СзДС) Драган  Калинић.

  

Позиву да дођу на састанак нису се одазвали лидери  опозиционих странака - Српске
демократске странке (СДС) Младен Босић,  Партије демократског прогреса (ПДП)
Младен Иванић, Српске радикалне  странке РС (СРС РС) Миланко Михајлица и
Демократске партије (ДП) Драган  Чавић.

  

Премијер Додик рекао је новинарима да је сазвао  консултације због тога што је
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оцењено да је став Међународног суда  правде у Хагу, да проглашење независности
Косова није противно  међународном праву, "од великог интереса за РС".

  

"Сматрамо да је  тај став Међународног суда правде од општег значаја и да се не односи
 само на Косово. Закључили смо да ћемо наставити да пратимо шта Србија  ради у вези с
тим питањем, имајући у виду и специјалне односе које РС  има са Србијом, као и наше
право да се политички односимо и према важним  питањима и у региону", навео је
Додик.

  

Додик је изразио задовољство што је Скупштина Србије синоћ великом већином усвојила
документ о ставу Међународног суда правде.

  

"Мислимо  да је за РС најважније да следи политику Србије према питању Косова и  то
ћемо чинити и даље. То подразумијева да се РС не сме довести у  позицију да да
сагласност да БиХ призна Косово, без обзира што неке  важне земље сматрају да се
мишљењем Међународног суда правде решава  питање Косова и да треба да га признају
они који то још нису учинили",  оценио је премијер РС.

  

Додик је изразио незадовољство што  састанку нису присуствовали представници
опозиционих странака, наводећи  да то "говори какав је њихов приступ овој теми".

  

(РТС)

  

 2 / 2


